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Licenca OTP br.107/2016 
POSREDNIK 

  

Viva  sezona  2017 

 
    

AVION 

11 dana / 8 noći 

Z A N Z I B A R 
TROPSKA IDILA NA RAJSKOM OSTRVU 

GRUPNI POLAZAK SA VODICEM NA SRPSKOM JEZIKU 

 

POLAZAK: 13 NOVEMBAR 2017. 
 

Mirisni Zanzibar, čaroban, egzotičan, romantičan... Divlji i sofisticiran... Svakako nezaboravan 
i očaravajudi...  Obiđite Stone Town-grad pod zaštitom UNESC-a sa kudama starim 250 

godina. Jednu od najlepših farmi začina na svetu, upoznajte bujnu vegetaciju Džozani šume...   
JEDNO OD NAJEGZOTIČNIJIH OSTRVA SVETA 

   

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 

 1. dan  13.11.2017.  BEOGRAD – DUBAI  

Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla"  u 10.00h. Poletanje za Dubai u 13:00h (let FZ 746). Let traje 
oko 5 sati. Obrok i pida tokom leta se pladaju u avionu. Dolazak u Dubai u 21.15h. Čekanje na vezu. 
2. dan   14.11.2017.   DUBAI – ZANZIBAR (STONE TOWN) 

Poletanje za Zanzibar u 03:25h (FZ 675). Obrok i pida tokom leta se pladaju u avionu. Sletanje u 08:20h. 
Prolaženje carinskih formalnosti. Pladanje vize (50 US$). Transfer do hotela u gradu Stone Town. Kradi odmor. 
Odlazak u razgledanje grada sa vodičem. 
 Stoun Taun je istorijski centar grada Zanzibara, 2000 god. je uvršten na UNESCO listu Svetske kulturne 
baštine. Ovo je grad sa velikom istorijskom i umetničkom važnošdu u istočnoj Africi. Njegova arhitektura, 
uglavnom datira iz 19 veka. Mešavina je Swahili kulture sa arapskim, persijskim, mavarskim, indijskim i 
evropskim elementima. Treba videti: staru tvrđavu, palate/muzej, Kudu čuda, Livingston kudu….Povratak u 
hotel. Nodenje. 

        3.dan  - (15.11.2017.) STONE TOWN – NUNGWI 
Doručak u hotelu. Polazak na turu začina po čemu je Zanzibar nadaleko čuven. Tura traje 3 sata. Vožnja do 
Kidihi sela, gde dete videti persijska kupatila izgrađena 1850.godine, od strane prvog sultana Zanzibara, za 
njegovu ženu. Poseta farmi začina, sa raznim vrstama tropskog voda i začina, kao što su: kardamom, cimet, 
karanfilid, crna papričica, đumbir, vanila, limun trava, muškatni oraščid, ananas, banane, malajske jabuke, 
kokos, mango… Mogu se videti i retke biljke, kao što su kana, Jlang lang (mirisno drvo) i Anator (karmin 
drvo)…. Zatim odlazak do Šume Džozani (Jozani Forest) i Šumu Džozani u unutrašnjosti ostrva odlikuje 
raznovrsno drvede, bujna vegetacija, veliki broj ptica, leptira i žaba. Specifičnost predstavlja vrsta majmuna 
koja živi samo na Zanzibaru - Red colobus. Karakterističnog su izgleda, a često ih možete sresti i dok se vozite 
kroz Zanzibar, jer imaju običaj da izlaze na put i ometaju saobradaj. Žive u zajednicama od nekoliko desetina 
jedinki i hrane se isključivo lišdem i vodem. Odlazak u hotel na severu ostrva. Smeštaj.Nodenje.  
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4 - 9. dan(16.- 21.11.2017.)ZANZIBAR  

Doručak u hotelu.  Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge odnosno polupansion. Slobodni dani za sunčanje 
i kupanje ili uživanje u dnevnim zabavnim programima uz animacijski tim. Večere u hotelu. Nodenja 
10. dan (22.11.2017.) ZANZIBAR - DUBAI 
Odjavljivanje iz soba između 10:00 i 12:00h (mogudnost doplate za kasniji izlazak iz soba). Slobodan dan. 

Popodnevni transfer na aerodrom. Poletanje za Dubai u 22:00h (let FZ 688). Let traje 5 sati i 55 minuta. Obrok 

i pida tokom leta se pladaju u avionu.   
11. Dan(23.11.2017.) DUBAI – BEOGRAD 
Sletanje u 05:00. Poletanje za Beograd u 09.05 (let FZ 745). Let traje oko 5,5 sati. Obrok i pida tokom leta se 
pladaju u avionu. Dolazak u 12:15 sati. 

V I V A    C E N A : 
 

 

 

HOTEL MESTO USLUGA 
13.11.2017. 

9 nodi 

 

SMILES BEACH HOTEL 3* 
www.smilesbeachhotel.com 

 

NUNGWI/ sever POLUPANSION 
1.293 € 

 

 

Aranžman se plada u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate. 

Cene iz tabele su u evrima, po odrasloj osobi u dvokrevetnoj sobi. 

Cene za decu na upit! 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  

 prevoz avionom na navedenim relacijama 20 kg kabinskog i 7kg ručnog prtljaga po osobi 

 smeštaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelu iz tabele na Zanzibaru na bazi polupansiona 7 nodi kao i  
   prva nod u hotelu 4* u gradu Stone Town na bazi nodenje sa doručkom 

 dva izleta koja su navedena u programu putovanja 

 transferi na destinaciji 

 troškovi organizovanja putovanja  

 profesionalni vodič na srpskom jeziku koji sa grupom ide iz Beograda 
 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  

 avio takse 104 € (podležu promeni do štampanja avio karata 7 dana pred put) 

 mogudnost kasnijeg napuštanja soba poslednjeg dana boravka uz doplatu (na upit) 

 fakultativni izleti koji nisu navedeni u programu 

 međunarodno zdravstveno osiguranje  

 osiguranje od otkaza putovanja 

  hrana i pide u avionu 

 individualni troškovi putnika  
 Viza koja se plada po sletanju ( 50 US$) 
 Gradske takse koje se plaćaju na licu mesta 1 US$ po noći po osobi  

 
 

NAČINI PLADANJA ARANŽMANA: 

1. 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% najkasnije 20 dana pre putovanja 
2. 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana (uz doplatu 

od 1.5 %  po mesecu, na deo koji se plada odloženo) najkasnije do: 
          za polaske od 01.10.2017  do 01.02.2018 …………………………...do 15.04.2017. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 
 
 

http://www.smilesbeachhotel.com/
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OPIS HOTELA: 
SMILES BEACH HOTEL 3* www.smilesbeachhotel.com Renovirani hotel Smiles Beach smešten je na privatnom delu 

plaže u selu Nungvi, a u ponudi ima ležaljke za sunčanje, mreže i veliki tropski vrt. Hotel poseduje i restoran na plaži i 

besplatan bežični internet u sobama. Sve sobe su klimatizovane i sadrže balkon s pogledom na Indijski okean. Sobe 

uključuju TV sa satelitskim kanalima i krevete od izrezbarenog drveta. Sve sobe imaju kupatilo sa tušem. Gosti se mogu 

opustiti na plaži ili u vrtu. U restoranu se služe jela zanzibarske kuhinje i jela od morskih plodova, pripremljena od svežih 

lokalnih namirnica. Hotel Smiles Beach udaljen je samo 200 metara od centra Nungvija. Kameni grad se nalazi na 60 km, 

a Međunarodni aerodrom Zanzibar na 65 km od hotela. Ovaj objekat takođe ima jednu od najboljih lokacija u gradu 

Nungwi 

Osnovne informacije o Zanzibaru: 

Glavni grad: Zanzibar / Zvanični jezik: kiswahili i engleski / Valuta: tanzanijski šiling / Religija: islam/ Vremenska zona: 

GMT+3 / Struja:220 - 240 V AC, 50 Hz / Pozivni broj: +255 

Klima: Zanzibar ima tropsku klimu sa prosečnim dnevnim temperaturama od oko 27°C leti i oko 24°C  zimi. Od jula do 

oktobra su najprijatniji meseci jer su dani suvi uz niske vlažnosti i temperature oko 25 ° C. Od novembra do marta je 

takođe veoma lepo vreme u godini, samo je malo toplije. Kišna sezona je između aprila i maja kada vedina hotela na 

Zanzibaru ne radi. Temperatura vode u Indijskom okeanu tokom cele godine je prijatna oko 27° C . 

Valuta i pladanja: Domada valuta je Tanzanijski Šiling ali američki dolar je široko prihvaden. Kreditne kartice su 

prihvadene u vedini hotela, ali ne i u mnogim prodavnicama i svakako ne na lokalnim pijacama. Budite spremni da platite 

doplatu od 5 - 10% ako pladate kreditnom karticom. 

Zdravstvena zaštita: VAKCINACIJA NIJE POTREBNA (osim za putnike koji dolaze sa zaraženih područja). Preporučuje se 
poneti kapu ili šešir za sunce i  kreme za sunčanje sa visokim faktorom.  

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane 
Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici 
www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih 
objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena 
internacionalna kuhinja 

 U pojedinim smeštajnim objektima tredi i četvrti ležaj mogu biti pomodni. Dimenzija i izgled pomodnog ležaja zavise od 
mogudnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogudnost odstupanja i promena oko 
dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...) 
OPŠTE NAPOMENE:                       

 Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona 

 Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml  

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 
dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 
program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva 
na granicama, gužva u saobradaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  
putovanja, uslovima pladanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu 
ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne 
garantujemo mogudnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povradaja poreza 
iz Evropske Unije (TAX FREE).  

 Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno. 
 

 

http://www.smilesbeachhotel.com/
http://www.vivatravel.rs/
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V A Ž N A    N A P O M E N A: 

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija. Vremena poletanja i sletanja aviona su data po lokalnim vremenima. 

Postoji mogudnost jutarnjih ili večernjih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe 

putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.  

Postoji mogudnost da se dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogudnost). 
 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Turistička agencija VIVA nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte d.o.o., licenca OTP 416/2010  Uz 
ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen  na bazi od minimum 20 prijavljenih 
putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina 
polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu 
razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Zanzibar  (sezona 2017.godine, avion, 11 dana) br.1 od 10.10.2017. 


